	Деятельность комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Налоговых органах Новосибирской области

	№

п/п
	Вид нарушения (ст. федерального закона, Указа Президента РФ)
	В отношении кого проводилось заседание комиссии
	Суть совершенного нарушения (кратко)
	Результат рассмотрения на комиссии по факту выявленного нарушения (решение комиссии)

	1
	2
	3
	4
	5

	1.
	ст.17 «Запреты, связанные с гражданской службой" ФЗ от 27.07.2004 № 79-ФЗ
	З., специалист 1 разряда юридического отдела Межрайонной ИФНС России № 16 по Новосибирской области
	Письменное сообщение о ведении З. трудовой деятельности в качестве юриста-делопроизводителя в ЖСК индивидуальных застройщиков «Ключевой»
	Решение комиссии:

Факт несоблюдения  требований к служебному поведению не установлен.

	2.
	п.5, 8 ч.1 ст.18 ФЗ РФ от 27.07.04 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», ст.10-11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
	Б., главный государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок № 1 ИФНС России по Центральному району г. Новосибирска
	Комиссия рассмотрела Представление Заельцовского межрегионального следственного отдела СУ СК Российской Федерации по Новосибирской области о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступления. В Представлении указано, что главный государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок № 1 ИФНС России по Центральному району г.Новосибирска Б., являясь должностным лицом, используя свое служебное положение получил от руководителя проверяемой им организации деньги в сумме 250 тысяч рублей. Таким образом, Б. своими действиями нарушил требования о предотвращении конфликта интересов и не исполнил обязанности, установленные в целях противодействия коррупции Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
	Решение комиссии:

Факт несоблюдения требований к служебному поведению установлен. Рекомендовано уволить Б. главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 1 в связи с утратой доверия согласно п.1 ч.1 ст.59.2 ФЗ РФ от 27.07.04 №79-ФЗ «О государственной гражданской  службе Российской Федерации».

	3.
	ч.1 ст.19 ФЗ от 27.04.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»
	Р., старший государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок № 3 ИФНС России по Центральному району г. Новосибирска
	Ненадлежащее исполнении государственным гражданским служащим Р. своих обязанностей, выразившееся в формальном проведении контрольных мероприятий по выявлению и пресечению миграции юридических лиц уклоняющихся от налогового администрирования.
	Решение комиссии:

Комиссия рекомендует и.о.начальника Инспекции решить вопрос о назначении Р. в отдел Инспекции, в котором в должностной регламент работников не входит осуществление контрольных функций по выявлению и пресечению миграции юридических лиц, уклоняющихся от налогового администрирования.

	4.
	ч. 1 ст. 20 ФЗ РФ от 27.04.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»
	Ф., специалист 1 разряда аналитического отдела Межрайонной ИФНС России № 14 по  Новосибирской области
	Непредставление государственным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
	Решение комиссии:

признать, что причина непредставления государственным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга (в настоящее время находится в бракоразводном процессе) является объективной и уважительной. 

	5.
	ст.37,ч.1,п.1.1 ФЗ от 27.07.№79-ФЗ

«О государственной гражданской службе Российской Федерации».
	П., государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок № 2 ИФНС России по Центральному району г. Новосибирска
	Комиссией установлено, что государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок № 2 ИФНС России по Центральному району г. Новосибирска П. являясь должностным лицом, используя свое служебное положение, получил от руководителя проверяемой им организации деньги в сумме 274 тысячи рублей. 

Таким образом, П. своими действиями нарушил требования о предотвращении конфликта интересов и не исполнил обязанности, установленные в целях противодействия коррупции Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
	Решение комиссии:

Факт несоблюдения требований к служебному поведению установлен. Рекомендовано уволить П. государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2, в связи с утратой доверия согласно п.1ч.1 ст.59.2 ФЗ РФ от 27.07.04 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

	6.
	ч.5 ст.9 ФЗ от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного или муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений, перечень сведений, содержащихся в уведомлениях, организация проверки этих сведений и порядок регистрации уведомлений определяются представителем нанимателя (работодателем).
	Г., Ведущий специалист-эксперт отдела учета налогоплательщиков ИФНС России по Центральному району г. Новосибирска 
	Факт не уведомления ведущим специалистом-экспертом отдела учета налогоплательщиков Г. представителя нанимателя (работодателя) о склонении государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений.
	Рекомендовано начальнику ИФНС России по Центральному району г. Новосибирска в соответствии с требованиями ч.5 ст.9 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также п.3 «Порядка уведомления государственными гражданскими служащими Инспекции Федеральной налоговой службы по Центральному району г.Новосибирска о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и проверки содержащихся в них сведений», утвержденного приказом ИФНС России по Центральному району г.Новосибирска от 06.08.2012 от 01-05/128 провести служебную проверку в отношении ведущего специалиста-эксперта отдела  учета налогоплательщиков Г. по факту не уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений. 

Приказ о дисциплинарном взыскании ведущего специалиста-эксперта отдела учета налогоплательщиков Г. от 11.12.2013 № 03-1-82/33 (замечание).

	7.
	п.1 ст.15, п.1. ст.18 ФЗ от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», ст.10-11 ФЗ от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
	Г., специалист 1 разряда отдела выездных проверок № 1 ИФНС России по Заельцовскому району 

г. Новосибирска.
	Г., имея в собственности квартиру, не уплатила налог на имущество в срок установленный законодательством.
	Решение комиссии:

Факт несоблюдения требований к служебному поведению установлен. Комиссия рекомендовала начальнику Инспекции применить к Г. конкретную меру ответственности. 

В соответствии с приказом ИФНС России по Заельцовскому району г. Новосибирска от 19.02.2014 № 01-01/032 снижен размер премии на 15% за неисполнение обязанностей, связанных с государственной гражданской службой в части несвоевременной уплаты налога.

	8.
	ст.37,ч.1,п.1.1 ФЗ от 27.07. 2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 
	С., специалист 1 разряда отдела по работе с заявителями Межрайонной ИФНС России №16 по Новосибирской области.
	С., являясь должностным лицом, используя свое служебное положение, неоднократно получал от представителя руководителя регистрируемой им организации деньги в сумме 500 рублей. Таким образом,  С. своими действиями нарушил требования о предотвращении конфликта интересов и не исполнил обязанности, установленные в целях противодействия коррупции Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
	Решение комиссии:

Факт несоблюдения требований к служебному поведению установлен. Комиссия рекомендовала начальнику Инспекции уволить С. специалиста 1 разряда отдела по работе с заявителями в связи с утратой представителем нанимателя доверия к гражданскому служащему согласно п.1.1. ч.1 ст.37 Федерального закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

	Иные решения комиссии



	1.
	Рассмотрено уведомление ООО «Бюджетный учет» о приеме на должность ведущего методолога, бывшего начальника отдела финансового обеспечения ИФНС России по Кировскому району г. Новосибирска П. Комиссия приняла решение о даче согласия П. на замещение должности в ООО «Бюджетный учет»  

	2.
	Рассмотрено уведомление ОАО «ТЯЖСТАНКОГИДРО-ПРЕСС» о приеме на должность бухгалтера 1 категории главной бухгалтерии, бывшего старшего специалиста 2 разряда отдела финансового обеспечения ИФНС России по Кировскому району г. Новосибирска К. Комиссия приняла решение о даче согласия К. на замещение должности в ОАО «ТЯЖСТАНКОГИДРО-ПРЕСС».

	3.
	Рассмотрено заявление главного государственного инспектора отдела выездных проверок ИФНС России по Кировскому району г. Новосибирска Б. о непредставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга  Б. Решение комиссии: признать, что причина непредставления сведений является объективной и уважительной.

	4.
	Комиссией рассмотрен перечень должностей ИФНС России по Октябрьскому району г. Новосибирска, замещение которых связано с коррупционными рисками.

Принято 1 решение – осуществление постоянного мониторинга исполнения должностных обязанностей федеральными государственными служащими, деятельность которых связана с коррупционными рисками.


